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智浪教育—普惠英才文库

高二数学（理）第二学期期末联考模拟试卷
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参考公式：

1、相关性检验的临界值表：

	
[image: image148.png]



	0.50
	0.40
	0.25
	0.15
	0.10
	0.05
	0.025
	0.010
	0.005
	0.001
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	0.455
	0.708
	1.323
	2.072
	2.706
	3.841
	5.024
	6.635
	7.879
	10.828



2、
[image: image3.wmf]ˆ

ˆ

,

ab

的计算公式：                  ，

3、卡方值计算公式：
[image: image4.wmf]2
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一、填空题：本大题共14小题,每小题5分，共计70分．不需写出解答过程,请把答案直接填写在答题卡相应位置上.

1、
[image: image5.wmf](1)

ii

-

=                

2、曲线
[image: image6.wmf]2

yx

=

在
[image: image7.wmf](1,1)

处的切线方程是                

3、若用反证法证明“若
[image: image8.wmf]ab

>

，则
[image: image9.wmf]33

ab

>

”，假设内容应是                    

4、对于函数
[image: image10.wmf]21

yx

=+

，当
[image: image11.wmf]x

增加
[image: image12.wmf]x

D

时，
[image: image13.wmf]y

增加了                

5、若复数
[image: image14.wmf]3

i

+

和
[image: image15.wmf]23

i

+

对应的点分别为
[image: image16.wmf]P

和
[image: image17.wmf]Q

，则向量
[image: image18.wmf]PQ

uuur

对应的复数为              

6、函数
[image: image19.wmf]32

()23125

fxxxx

=--+

在区间
[image: image20.wmf][0,3]

上的最大值和最小值是              

7、为确保信息安全，信息需加密传输，发送方由明文
[image: image21.wmf]®

密文（加密），接受方由密文
[image: image22.wmf]®


明文（解密），已知加密规则为：明文
[image: image23.wmf],,,

abcd

对应密文
[image: image24.wmf]2,2,

abbc

++



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image25.wmf]23,4
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例如明文
[image: image26.wmf]1,2,3,4

对应加密文
[image: image27.wmf]5,7,18,16

，当接受方收到密文
[image: image28.wmf]14,9,23,28

时，则解密

得明文为            
8、将
[image: image29.wmf]2

n

个正数
[image: image30.wmf]2

1,2,3,,

n

L

填入
[image: image31.wmf]nn

´

方格中，使每行、每列、

每条对角线上的数的和相等，这个正方形就叫
[image: image32.wmf]n

阶幻方.

记
[image: image33.wmf]()

fn

为
[image: image34.wmf]n

阶幻方对角线的和，如图就是一个3阶幻方，

可知
[image: image35.wmf](3)15

f
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，那么
[image: image36.wmf](4)

f
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9、质点的运动方程是
[image: image37.wmf]2
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的单位为
[image: image38.wmf],

mt

的单位为
[image: image39.wmf])

s

，

　　则质点在
[image: image40.wmf]3

ts

=

时的瞬时速度为              .
10、若
[image: image41.wmf]12

(),44,2

fzzzizi

==+=-+

，则
[image: image42.wmf]12
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fzz
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的值为             .
11、平面几何中有结论“周长一定的所有矩形中，正方形的面积最大”，类比到空间可得

   的结论是                                                    .
12、实验测得五组
[image: image43.wmf](,)

xy

的值
[image: image44.wmf](3,2),(5,3),(6,3),(7,4),(9,5)

是线性相关的，则
[image: image45.wmf]y

与
[image: image46.wmf]x

之间

   的线性回归方程是                                       .
13、已知数列
[image: image47.wmf]{}

n

a

的通项公式
[image: image48.wmf]*
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   通过计算
[image: image50.wmf](1),(2),(3)

fff

的值，推测出
[image: image51.wmf]()
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                .
14、(1＋
[image: image52.wmf]3

x

)6(1＋
[image: image53.wmf]4

1

x

)10展开式中的常数项为                .
二、解答题：本大题共6小题，共计90分．请在答题卡指定区域内作答，解答时应写出字说明、证明过程或演算步骤．

15、（本题14分）
  （1）求函数
[image: image54.wmf]3sin

x

yexx

=+

的导数；

  （2）已知函数
[image: image55.wmf]2

ln

yxaxbx

=++

在
[image: image56.wmf]1

x
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和
[image: image57.wmf]2

x
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处有极值，求实数
[image: image58.wmf],

ab

的值.

16、（本题14分）

已知复数
[image: image59.wmf](1)

zmmmi

=++

，当实数
[image: image60.wmf]m

取什么值时，复数
[image: image61.wmf]z

是：

（1）虚数；（2）纯虚数；（3）复平面内第二、四象限角平分线上的点对应的复数.

17、（本题14分）

      考取驾照是一个非常严格的过程，有的人并不能够一次性通过，需要补考.现在有一张某驾校学员第一次考试结果汇总表，由于保管不善，只残留了如下数据（见下表）：

	成绩

性别
	合    格
	不 合 格
	合   计

	男   性
	45
	10
	

	女   性
	30
	
	

	合   计
	
	
	105


   （1）完成此表； 

   （2）根据此表判断：是否可以认为性别与考试是否合格有关？如果可以，请问有多大

        把握；如果不可以，试说明理由.
18、（本题16分）

从5名女生和2名男生中任选3人参加英语演讲比赛，设随机变量
[image: image62.wmf]X

表示所选3

人中男生的人数.

（1）求
[image: image63.wmf]X

的分布列；  

（2）求
[image: image64.wmf]X

的数学期望
[image: image65.wmf]()

EX

；

（3）求“所选3人中男生人数
[image: image66.wmf]1

X

³

”的概率.

19、（本题16分）
已知曲线C1：
[image: image67.wmf]î
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（
[image: image68.wmf]q

为参数），曲线C2：
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（t为参数）.

（Ⅰ）指出C1，C2各是什么曲线，并说明C1与C2公共点的个数；

（Ⅱ）若把C1，C2上各点的纵坐标都压缩为原来的一半，分别得到曲线C
[image: image70.wmf]2

1

,

C

.写出C
[image: image71.wmf]2

1

,

C

的参数方程. C
[image: image72.wmf]2

1

C

与

公共点的个数和C
[image: image73.wmf]2

1

C

与

公共点的个数是否相同？说明你的理由.

20、（本题16分）
已知
[image: image74.wmf]),
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且
[image: image75.wmf]16
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，
[image: image76.wmf](2)1
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（1）求函数
[image: image77.wmf])

(

x

f

的表达式；
（2）已知数列
[image: image78.wmf]}

{

n

x

的项满足
[image: image79.wmf]))
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，试求
[image: image80.wmf]4
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；
（3）猜想
[image: image81.wmf]}

{

n

x

的通项，并用数学归纳法证明．
江苏省泰州市2007～2008年度第二学期期末联考模拟试卷
参考答案

1、
[image: image82.wmf]1
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   2、
[image: image83.wmf]210
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--=

   3、
[image: image84.wmf]33
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<

或
[image: image85.wmf]33

ab

=

   4、
[image: image86.wmf]2

x

D

   5、
[image: image87.wmf]12

i

-+

  6、5， 
[image: image88.wmf]15

-

 7、
[image: image89.wmf]7,6,1,4

   8、34    9、
[image: image90.wmf]2

/

27

ms

-

   10、
[image: image91.wmf]53

i

+

  11、表面积一定的长方体中，正方体体积最大         12、
[image: image92.wmf]ˆ
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0.40.5

yx
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13、
[image: image93.wmf]*
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    14、4246

15、解：（1）
[image: image94.wmf]3sincos

x

yexxx
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=++
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   （2）
[image: image95.wmf]2
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(ln)2

yxaxbxaxb
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[image: image96.wmf]12
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       ∴
[image: image97.wmf]1
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16、解：（1）当
[image: image98.wmf]0

m

=

时，
[image: image99.wmf]z

为实数；

       （2）由题意得
[image: image100.wmf](1)0
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m

m

+=

ì
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î

，当
[image: image101.wmf]1

m

=-

时，
[image: image102.wmf]z

是纯虚数；

       （3）由题意得
[image: image103.wmf]2

mmm

+=-

，解之得
[image: image104.wmf]0

m

=

或
[image: image105.wmf]2

m

=-

.

17、解：（1）
	成绩

性别
	合    格
	不 合 格
	合   计

	男   性
	45
	10
	55

	女   性
	30
	20
	50

	合   计
	75
	30
	105


      （2）假设
[image: image106.wmf]0

H

：性别与考试是否合格无关，

           
[image: image107.wmf]2
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105(45203010)
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.
        若
[image: image108.wmf]0
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成立，
[image: image109.wmf]2
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[image: image110.wmf]2
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，

        ∴有97.5%的把握认为性别与考试是否合格有关.
18、解：（1）
[image: image111.wmf]3
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     （2）
[image: image112.wmf]6
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；      （3）
[image: image113.wmf]415
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19、【试题解析】：(I ) C1是圆 ，C2是直线，

C1的普通方程是
[image: image114.wmf]22

1

xy

+=

，C2的普通方程是
[image: image115.wmf]20
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-+=

.

因为圆心C1到直线
[image: image116.wmf]20
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-+=

的距离是1,

所以C1与C2只有一个公共点.
(2) 压缩后的参数方程分别为

C1：
[image: image117.wmf]cos
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[image: image118.wmf]2

2

2

()

2

4

xt

t

yt

ì

=-

ï

ï

í

ï

=

ï

î

为

参

数

.

化为普通方程为
[image: image119.wmf]1
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:
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,
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[image: image122.wmf]12
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联立消元得
[image: image123.wmf]2
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其判别式
[image: image124.wmf]2
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所以压缩后的直线
[image: image125.wmf]2
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与椭圆
[image: image126.wmf]1
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仍然只有一个公共点,和C1与C2的公共点的个数相同.
20解:(1)由题意得:
[image: image127.wmf]1
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即
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解之得:
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所以
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(2)
[image: image131.wmf]1

13

1(1)1

44

xf

=-=-=

; 
[image: image132.wmf]2

11382

(1(1))(1(2))(1)(1)

49493

xff

=--=--=×=

;

[image: image133.wmf]3

212155

(1(1))(1(2))(1(3))(1)

3163168

xfff

=---=×-=×=

;

[image: image134.wmf]4

5243

(1(1))(1(2))(1(3))(1(4))

8255

xffff

=----=×=

.
(1) 猜想: 
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证明:①当
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②假设
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所以,对一切正整数
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[image: image145.emf].
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注  意  事  项


考生在答题前请认真阅读本注意事项及各题答题要求


1.本试卷共4页，填空题(第l题～第14题，共14题)、解答题(第15题～第20题，共6题)


两部分．本试卷考试时间为120分钟，满分160分．考试结束后，请将所有试卷和答题卡一并交回．


2.答题前，请您务必将自己的姓名、考试证号用书写黑色字迹的0.5毫米签字笔填写在答题卡上．  


3.请认真核对监考员所粘贴的条形码上的姓名、考试证号是否与您本人的相符．   


4.作答试题必须用书写黑色字迹的0．5毫米的签字笔写在答题卡上的指定位置，在其它位置作


答一律无效．


5.如有作图需要，可用2B铅笔作答，并请加黑加粗，描写清楚． 
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